

1500万元“惠民消费券”助力青城经济回暖

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 5月8日,为提振消费信心,营造浓厚的消费氛围,呼和浩特市启动“相约首府·嗨购青城”惠民消费券发放工作。

此次惠民消费券共发放1500万元,聚焦市民购物、美食、出行等消费需求,涵盖百货零售、餐饮、家具家电、成品油、汽车销售等消费品类,消费者通过下载银联云闪付、电信翼支付APP领取,在参与活动的5000多个实体门店使用。

“普惠性”消费券的发放,为有效应对疫情对消费的影响,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项

工作,进一步推动消费起到积极作用。呼和浩特市财政局将充分发挥财政职能作用,多渠道筹措资金,积极促进市场回暖,稳定就业和生产生活秩序恢复。

大黑河有了粉色欧石竹花海

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 去年被浪漫马鞭草紫色花田惊艳,今年首府又多了粉色欧石竹花海……5月5日,记者在大黑河南岸看到,园林部门正在挨株栽植欧石竹花,目前已初见规模。

记者在现场看到,工人们正将一株株的欧石竹花土球,种进挖机打好的孔内,花朵呈现粉色,花瓣锯齿状,小巧可爱,该花花期较长,6月盛开,在呼和浩特地区花期达到11月。

“前期通过地形塑造、土壤改良和管网铺设,现在进入栽植环节,欧石竹花抗逆性较强,喜阳光,怕水涝,因而我们选择在大黑河沿线的坡面上进行栽植。”呼和浩特市园林建设服务中心绿化第二中心大黑河班组长王在新表示,目前花海已经铺设将近3000平方米,预计5月底6月初完成施工,将美景呈现在市民面前。

同时,有关部门在花海周边铺设了木栈道,还在附近可遮阴的树下设置休息处,前来游玩的市民根据游览路线进行欣赏,不要践踏草木,做到赏花文明有序。



热包子,好吃!

5月7日,妈妈们正在品尝刚刚出炉的热包子。当日,呼和浩特市玉泉区清泉街社区新时代文明实践站举办“温馨家园 感恩母亲”主题活动,通过爱心慰问、义务理发、义诊等活动感恩母爱,为辖区内的母亲们送上节日祝福。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏

首府地铁推出多项便民实事

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 5月5日,记者从呼和浩特市轨道交通公司获悉,为切实将为民办实事、办好事、办身边事落到实处,呼和浩特市轨道交通公司制定了“为民办实事”服务事项新清单:

在7月底前优化“青城地铁APP”服务功能,增加咨询、建议和列车动态时刻表模块,提升市民乘坐地铁出行便捷度。进一步拓展支付渠道,与银联、农行、工行、建行等金融机构合作,引入社会资金240万元补贴市民乘车出行。完成时限:年内持续开展,年底前完成。

11月底前,在1号线西二环路站、2号线呼和浩特站等重点站建设2个“P+R”停车场,提供停车位498个,实现私家车与地铁无缝衔接“零距离换乘”。

6月底前,在地铁车站设置43个便民服务点,提供雨伞5日免费借用和“爱心直通车”预约等便民服务,进一步提升服务水平。

提升城中村环境面貌:力争达到“三净两无一有”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 5月7日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开创建全国文明城市“一月一主题”城中村面貌提升月新闻发布会,本月呼和浩特市城管局及市四区将全面开展城中村面貌提升月专项整治行动,要实现清扫保洁率、清运率达到100%,环境卫生整洁达到“三净两无一有”质量标准,即路面净,门前屋后净,受水口净;无积存垃圾,垃圾倾倒点无暴露垃圾;公共卫生间有专人管理。

配备一定数量环卫清运机具、收集箱、果皮箱等设备;垃圾分类收集容器点位要做到布局合理,数量充足,彻底取缔敞口式垃圾收集容器;生活垃圾管理实行垃圾定点收集、定时清运,实现生活垃圾日产日清。

力争在集中整治阶段,城中村环境卫生整洁达到“三净两无一有”质量标准,各类垃圾收集容器外观整洁、清掏及时,无满溢,周围干净;清运车辆全程密闭化运输,保持车体整洁干净、清洗及时,沿途无遗洒,垃圾倾倒在指定转运站(场);生活垃圾日产日清,清运率达到100%。

